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No Bompoc Ha/ner
/o
1 HMeeTcs 11 B OpraHu3aliy MeHI0?
A) fa, JUIs BceX BO3PACTHBIX IPYIII B PeKUMOB (QyHKIIHOHHPOBAHUS OpraHH3alliy e
B) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX I'PYIIIT
B) mer
2 BhIBeIIeHO JTH NHKIMYHOE MEHIO [T 03HAKOMJIEHHS POUTeNeH 1 aereit?
A) na L
b) Het
3 BrIBeIIeHO M e3KeIHEBHOE MEHIO B YI00OHOM /IS O3HAKOMIICHUS POJUTENIEH H
nereit mecte?
A) na e
b) et
4. B MeHIO OTCYTCTBYIOT OBTOPHI 011017
A) na, mo BceM JHAM g
b) HeT, IMEIOTCS IMOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH
< B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelleHHbIe 0JI10/1a 1 IPOJIYKTHI?
A) na, 1o BceM JHAM i
b) HeT, HIMEIOTCS MOBTOPHI B CMEXKHBIE JTHH
6. CoOTBETCTBYET JIK perjaMeHTHPOBAHHOE IIUKIHYHBIM MEHIO KOJIMYECTBO [IPHEMOB
UM PEXUMY DYHKIIHOHHPOBAHUS OpraHU3alHH?
A) na i
b) met
7. EcTh 1M B OpraHu3aIiiy IMpruKa3 0 CO3aHHU U Mopsijike paboTel Opakepa)cHOH
KOMHCCHH?
A) na LV
b) Her
8 Ot BceX JIM NapTHit MPUrOTORJIEHHBIX 0101 cHuMaeTcs Opakepax?
A) na T
B) Het
9 BeisiBisuiich 4 (akThl He A0IyCKa K pealn3alnny OIIo U IPOIyKTOB 110
pe3yJsibTataM paboThl OpakepaskHOM KOMHCCHH (32 IIepHO] He MeHee Mecsna)?
A) HET [




b) na

10 | Cosjansl M YCIORHUS [Tl OPraHU3alMY THTAHUS JIeTeil ¢ y9eToM 0COOCHHOCTCH
3710poBbsl (CaxapHBIil [uadeT, MUIIEBbIE ATUIEPruu)?

A) na

b) Het

11 TIpoBouTes 1M yOOpKa MOMEIIEHHH TOcIe KaKI0r0 IpHeMa HIIH?

A) na

B) ner

12 KauecTBeHHO JiH TIpoBe/cHa YOOpKa IIOMEIICHHH [UIs IpHeMa MU Ha MOMEHT
paboThl KOMHCCHH?

A) na

b) ner

13 OﬁHap}’}KHBBJIHCB JIA B IOMELIEHHAX UL IIpHEMa MHIIH HACCKOMBIC, I'PBI3YHBI H
CJIICOBI UX )KHBHCJIBS[TGJ’ILHOCTI/I?

A) HET

b) na

14 Co3/1aHbl JIH YCIOBHS JUISL COOJIFOICHHS ISTBMH IPABUII JIMYHON TUTHEHEI?

A) na

bB) mer

15 BBISBISUTHCE JTH 3aMedYaHus K COBIIONEHHIO JeThMU IIPABUII IMYHOM TUTHEHBI?

A) Het

b) na

16 BEISBIISITHCE JIM IIPH CPAaBHEHUH PEaTU3yeMOro MEHIO C YTBEPXKICHHBIM MEHIO
(haKTEI HCKIIIOUEHHSI OTJeTBHEIX 0TI U3 MEHIO?

A) HET

b) na

17 WMenn 1 (HaxThl BBIAAYH AETIM OCTBIBIICH MUK ?

A) HeT

b) na
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